

2011 – 2012 учебный год

Кадровый потенциал

Общая численность работников, обеспечивающих образовательный процесс, на 1 сентября 2011 года составляет 112 человек.

Из них 11 человек составляют руководящий состав техникума, 38 - преподаватели, 31 - мастера производственного обучения, 23 человека - учебно-вспомогательный персонал. 36 инженерно-педагогических работников имеют высшую квалификационную категорию, 23 – первую.

В техникуме работают инженерно-педагогические работники, имеющие государственные и ведомственные награды:

<i>Звания, награды</i>	<i>Количество</i>
грамота Министерства образования и науки РФ	12
звание «Почетный работник СПО»	1
звание «Почетный работник НПО»	1
отличник профессионально-технического образования	6
заслуженный учитель профтехобразования	1
заслуженный учитель РФ	2
заслуженный мастер производственного обучения	1

- 43 педагога приняли участия в 10 мероприятиях разного уровня (1- международного, 6 - всероссийского, 3 - областного),
- 9 преподавателей заняли призовые места (1 место – 4 преподавателя, 2 место – 2 преподавателя, 3 место – 1 преподаватель).

Значимыми результатами участия преподавателей являются следующее:

Диплом 1 степени в открытом Всероссийском конкурсе «Семья – основа государства» получила Александрова Г.А. Призером всероссийского открытого конкурса «Учитель Сочи 2014» стала Стрелкова Д.Б.

В областном фестивале медиауроков 1 место заняла Александрова Г.А., 2-е места заняли Рудакова Е.М., Брагина Г.А.

Инновационные площадки в техникуме

Основными направлениями научно-исследовательской работы преподавателей является создание учебных, методических материалов, проведение научно-практических конференций, вовлечение студентов в исследовательскую деятельность. Научно-исследовательская деятельность преподавателей техникума связана также с работой инновационных проектов.

В 2011-2012 учебном году на базе техникума работали 3 областные инновационные площадки (экспериментальная, проектная, стажерская)

Инновационные площадки в техникуме

<i>№</i>	<i>Вид и уровень площадок</i>	<i>Сроки работы</i>		<i>Автор</i>	<i>Руководитель</i>
1	Областная экспериментальная площадка	2009-2012	Модель человека культуры как ориентир личностного становления специалиста в условиях среднего профессионального образования	Сапрыгин В.Д., директор техникума, Каргаполова О.А., зам. директора по ВР	Ушакова Н.Н., ученый секретарь ИРОСТ, доцент, канд. пед. наук
2	Областная пилотная площадка	2009-2012	Непрерывное профессиональное образование как фактор становления высококвалифицированных кадров машиностроительного профиля	Сапрыгин В.Д., директор техникума, Санникова Е.А., зам. директора по НМР, канд. психол. наук	Криволапова Н.А., первый-проректор-проректор по науке и развитию образования ИРОСТ, профессор, доктор пед.наук, доцент, заслуженный учитель РФ
3	Областной сетевой инновационный проект	2011-2015	Взаимодействие УПО с работодателями как условие повышения качества подготовки рабочих и специалистов	Санникова Е.А., зам. директора по НМР, канд. психол. наук	Бобкова Л.Г., заместитель начальника Главного управления образования Курганской области - начальник отдела профессионального образования, к.п.н.
4	Областная стажерская площадка	2010-2013	Проектно-исследовательская деятельность обучающихся как условие их профессионального самоопределения	Карпова Л.В., Прошкина О.А.	Конева Т.Г. старший мастер Воробьева Т.П., доцент кафедры педагогики и профессионального образования ИРОСТ, к.п.н.

Проведение областных мероприятий на базе техникума

Областная олимпиада по дисциплинам ОБЖ и БЖ для обучающихся УНПО и УСПО
(15 декабря 2011г)

Областная олимпиада по общеобразовательным дисциплинам для обучающихся образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования
(28 февраля 2012г)

Целевые курсы: авторская школа «Проектно-исследовательская деятельность обучающихся как условие профессионального самоопределения»
(12-14 марта 2012г)

Областная олимпиада по общепрофессиональным дисциплинам среди студентов УНПО и УСПО технических специальностей на базе ГБОУ СПО КПТ
(30.03.2012)

Участие студентов в НИРС

Основной задачей научно-исследовательской работы студентов, выполняемой во внеучебное время является индивидуализация процесса обучения, выход за рамки программы обучения, создание предпосылок для обеспечения продолжения образования. Основные формы деятельности – участие в конференциях, семинарах, олимпиадах, конкурсах.

в 2011-12 учебном году 115 обучающихся приняли участие в 27 мероприятиях носящих исследовательский, творческий характер, и проводимых на разных уровнях: всероссийский – 4, региональный – 4, областной – 19. По результатам участия 27 обучающихся заняли призовые места, из них 12 – 1 место, 6 – 2 места, 9 – 3 места. 86 обучающихся получили дипломы участников, сертификаты, свидетельства.

Достижения обучающихся в олимпиадах и конкурсах

Значимыми результатами участия студентов в конкурсах являются следующее:

1. Во всероссийском конкурсе исследовательских работ учащихся и студентов «Открываю мир» Демакова Ирина заняла 3 место, руководитель Подорожко С.Г.
2. В региональном конкурсе молодежных проектов «Идеи молодых – предпринимательские бизнес-идеи» (февраль-июнь 2012г.) Кузнецов Илья занял 1 место, Загвоздина Марина – 3 место подготовила их преподаватель экономических дисциплин Маханова И.А.